

Prehľad hlavných a podporných aktivít a merateľných ukazovateľov projektu

1. Prehľad aktivít Projektu realizovaných Partnerom1:

A. Zoznam hlavných aktivít realizovaných Partnerom v rámci Projektu		
	zoznam hlavných aktivít (HA)	realizácia príslušnej HA sa skladá z nasledujúcich aktivít:
1.	Podpora koordinačných a implementačných kapacít regionálneho rozvoja - obec Margecany	<p>Obec Margecany je strediskovou obcou pre obce Margecany, Kluknava, Richnava, Kojšov, Švedlár. Z územného hľadiska sú tieto obce pre obec Margecany najperspektívnejšie a efektívne na úzku spoluprácu v rámci implementácie projektu.</p> <p>Obec Margecany ako partner sa bude podieľať v rámci projektu na realizácii hlavnej aktivity „Podpora koordinačných a implementačných kapacít regionálneho rozvoja - obec Margecany“.</p> <p>Typ aktivity: Procesy, systémy a politiky</p> <p>Účelom hlavnej aktivity je podpora pracovných pozícií na úrovni obce Margecany v rámci implementačnej jednotky zameraných na manažérske činnosti v oblasti regionálneho rozvoja a miestneho územného rozvoja.</p> <p>Cieľ hlavnej aktivity: Cieľom aktivity je podporiť rozvoj najmenej rozvinutého okresu Gelnica prostredníctvom zabezpečenia dostatočných odborných personálnych kapacít za účelom spracovania strategických dokumentov. Projektovými aktivitami prispejeme k rozvoju a príprave celého územia okresu na programové obdobie 2021-2027.</p> <p>Predmetom realizácie hlavnej aktivity je vytvoriť 1 novú pracovnú pozíciu Odborník 4 - senior. Táto pozícia je zameraná na</p>

¹ Všetky vecné údaje musia nadväzovať na zoznam HA a PA uvedených v Prílohe č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

vykonávanie **manažérskych činností v oblasti regionálneho rozvoja a miestneho územného rozvoja**. Odborný personál (Odborník 4 - senior) bude plniť úlohy súvisiace so spracovaním odborných podkladov a koordináciou odborných pracovných skupín na území okresu. Manažment zabezpečí spracovanie odborných podkladov pre tvorbu/ aktualizáciu strategických dokumentov - Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta/obce a Komunitný plán mesta/obce - pre obce Margecany, Kluknava, Richnava, Kojšov, Švedlár. Taktiež komplexne spracovanie projektu/projektového zámeru, na základe ktorého je možné žiadať o nenávratnú finančnú pomoc ako aj podpora medzi-obecnej spolupráce. Za spracovávanie strategických dokumentov bude zodpovedať obec Margecany ako partner.

Spôsob realizácie hlavnej aktivity 2:

V rámci projektu plánujeme zabezpečiť strategický manažment, ktorý bude komplexne riadiť všetky činnosti a opatrenia zamerané na tvorbu analýz, vstupov do reformných politík, hodnotenie dopadov politík a legislatívy, projektové riadenie reformných procesov, programové rozpočtovanie, monitorovanie, hodnotenie efektivity procesov, systémov, programov a politík, analýza súčasného stavu VS na získanie východiskových informácií pre ďalšie reformné politiky, hodnotenie dopadov zmeny legislatívy na procesy, systémy a politiky podľa špecifikácie rozsahu činností a výstupov smerujúcich k:

- rozpracovaniu navrhovaných zámerov vyplývajúcich z rozvojových iniciatív Európskej komisie alebo špecifických priorít rozvoja na úrovni SR do konkrétnych opatrení a projektov,
- tvorbe a aktualizácií strategických a koncepcných dokumentov územia (primárne programov hospodárskeho a sociálneho rozvoja),
- návrhu a rozpracovaniu projektových zámerov v súlade s územne platnými programami hospodárskeho a sociálneho rozvoja, strategickými a koncepcnými dokumentmi územia, akčnými plánmi a pod. v programovom období 2014 – 2020 ako aj 2021 – 2027,
- dohliadaní správnej a včasnej implementácie navrhovaných zmien a projektov,
- komunikácií s donormi a potenciálnymi partnermi, príprava nových projektov a podpora pri implementácii existujúcich projektov.

		<p>Na území partnerskej obce Margecany vytvoríme 1 pracovnú pozíciu Odborník 4 - senior, ktorý zabezpečí spracovanie odborných podkladov pre tvorbu/ aktualizáciu strategických dokumentov - Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta/obce a Komunitný plán mesta/obce - pre obce Margecany, Kluknava, Richnava, Kojšov, Švedlár.</p> <p>Konkrétne výstupy/výsledky hlavnej aktivity 2:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zamestnanci VS - 1 (Odborník 4- senior) - Tvorba /aktualizácia PHSR - 5 (Margecany, Kluknava, Richnava, Kojšov, Švedlár) - Vypracovanie Komunitného plánu mesta/obce – 5 (Margecany, Kluknava, Richnava, Kojšov, Švedlár) - Vypracovanie žiadosti o dotácie, granty, NFP - 2 <p>V prípade nepredvídaných špecifických situácií môžu byť vypracované resp. aktualizované aj ďalšie strategické dokumenty, ktoré nie sú bližšie špecifikované.</p> <p>V rámci zadaných činností bude partner – obec Margecany úzko spolupracovať so žiadateľom - mestom Gelnica. Zároveň obec Margecany bude úzko spolupracovať aj s ostatnými obcami Kluknava, Richnava, Kojšov, Švedlár.</p>
2.		
B. Zoznam podporných aktivít realizovaných Partnerom v rámci Projektu		
	zoznam podporných aktivít (PA)	

		realizácia príslušnej PA sa skladá z nasledujúcich aktivít:
1.	Podporné aktivity	Obec Margecany ako partner sa v rámci implementácie projektu nebude podieľať na realizovaní podporných aktivít. Realizáciu podporných aktivít bude zastrešovať mesto Gelnica ako žiadateľ (riadenie projektu, publicita a informovanosť projektu).

2. Časový rámec Realizácie aktivít Projektu Partnerom

Hlavné aktivity realizované Partnerom v rámci Projektu²			
Začatie realizácie hlavných aktivít Projektu Partnerom:		03/2021	
Ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu Partnerom:		10/2023	
	zoznam hlavných aktivít (HA)	obdobie realizácie príslušnej HA	
		začatie	ukončenie
1.	Podpora koordinačných a implementačných kapacít regionálneho rozvoja - obec Margecany	03/2021	10/2023
2.			
Podporné aktivity realizované Partnerom v rámci Projektu			
Začatie realizácie podporných aktivít Projektu ³ :		-	
Ukončenie realizácie podporných aktivít Projektu ⁴ :		-	
	zoznam podporných aktivít (PA)	obdobie realizácie príslušnej PA	
		začatie	ukončenie
1.		-	-

² Všetky časové údaje musia nadväzovať na zoznam HA a PA uvedených v Prílohe č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

³ Dátum musí byť stanovený v súlade s podmienkami uvedenými vo Vyzvaní/Výzve, kód

⁴ Dátum musí byť stanovený v súlade s podmienkami uvedenými v článku 12 ods. 1 písm. b) VP, resp. v článku 14 ods. 1 písm. b) VZP a v súlade s Prílohou č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. Prílohou č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

3. Zoznam merateľných ukazovateľov, vrátane ukazovateľov relevantných k HP, k dosiahnutiu ktorých Partner prispieva Realizáciou hlavných aktivít Projektu uvedených v tabuľke v bode 1. tejto prílohy (v nadväznosti na článok 2 ods. 2 Zmluvy o partnerstve)

Kód	Názov ukazovateľa	Definícia/metóda výpočtu	Merná jednotka	Cieľová hodnota ukazovateľa	Čas plnenia	Príznak rizika	Hlavná aktivita, ktorou sa prispieva k dosiahnutiu ukazovateľa ⁵	Relevancia k HP ⁶
P0178	Počet koncepčných, analytických a metodických materiálov	Celkový počet koncepčných, analytických a metodických materiálov vypracovaných prostredníctvom zrealizovaných projektov.	Počet	10	Koniec realizácie projektu	Bez príznaku	Riadok č. 1 tabuľky uvedenej v bode 1 v časti A tejto prílohy	• Udržateľný rozvoj
P0913	Počet zamestnancov VS vykonávajúcich analytické činnosti alebo manažérske činnosti v prospech zavádzania inovačných a reformných opatrení vo VS	Počet zamestnancov VS sa vypočíta ako súčet zamestnancov VS na 100% pracovný pomer (kratší pracovný pomer sa započíta pomerne) vykonávajúcich analytickú alebo manažérsku činnosť, a to na základe opisu zamestnaneckej činnosti v prospech zavádzania inovačných a reformných opatrení vo VS vedúcich k zavedeniu inovovaných procesov. Uvedené pracovné pozície boli vytvorené s podporou OP EVS a boli obsadené v čase realizácie hlavných aktivít projektu	Počet	1	Koniec realizácie projektu	Bez príznaku	Riadok č. 1 tabuľky uvedenej v bode 1 v časti A tejto prílohy	• Udržateľný rozvoj • Rovnosť mužov a žien a nediskriminácia
P0587	Počet zrealizovaných hodnotení, analýz a štúdií	Počet všetkých zrealizovaných materiálov (napr. hodnotenia, štúdie, posudky, analýzy, projektové	Počet	2	Koniec realizácie projektu	Bez príznaku	Riadok č. 1 tabuľky uvedenej v bode 1 v časti A tejto prílohy	• N/A

⁵ Stačí uviesť odkaz na príslušný riadok časti A. tabuľky uvedenej v bode 1. tejto prílohy

⁶ Ak nie je relevantné, uvádza sa N/A

		zámery a pod.) Ukazovateľ sleduje počet hodnotení, štúdií, posudkov, analýz, projektových zámerov a pod. vypracovaných v rámci projektu OP EVS.						
--	--	---	--	--	--	--	--	--

4. Iné údaje alebo podmienky, ktoré sa vzťahujú na dosiahnutie cieľa Projektu Realizáciou hlavných aktivít Projektu Partnerom: